

# AI鹏喊你参加“吉林省首届眼健康文化节”

6月17日,“吉林省首届眼健康文化节”正式启动,由一场关于“青少年近视防控主题”的儿童剧为出发点,陆续开展眼健康社区义诊、主题巡展、科普宣讲等十余项眼健康活动,并在王鹏眼镜门店给予市民更科学的“筛、验、荐、配、校、维”验配体验,旨在帮助更多人主动了解、筛查、干预、守护全生命周期眼健康。

此次王鹏眼镜携手上海依视路光学有限公司打造“吉林省首届眼健康文化节”,联合20余家品牌商、行业、媒体,在长春、吉林、四平、辽源、公主岭、农安、范家屯、吉林、伊通等地的王鹏眼镜各连锁店。参与方式:2023应届高考毕业生持准考证可免费验配价值580元全真1.56变色镜片一副。(注:需店内验光检查后配镜,镜架可在店任意选购。)

“吉林省首届眼健康文化节”特

别推出“AI鹏”IP形象,这意味着40多年来,王鹏眼镜一直保持初心,在经过多年的迭代中重塑自己,为更好服务用户,通过不断探索,努力推动眼健康行业的发展……

作为吉林省眼镜行业的龙头企业,王鹏眼镜一直致力“做您眼健康私人顾问”,打造眼科检查、专业验配、眼疾诊疗、眼健康保健于一体的眼健康综合服务平台,希望通过这次眼健康文化节,让更多的人看到清晰视界的美好!

作为“吉林省首届眼健康文化节”启动仪式的重头戏,6月17日晚将上演以眼健康为主题的舞台剧《我的视界——编程风云》,小剧透:大路担心视力检查成绩不理想会影响编程比赛资格,于是一场紧张又

荒诞的作弊大战就此展开……一群可爱的小演员用生动有趣的剧情让家长和孩子对“预防近视、珍爱光明”有更好的理解,让护眼行动从小做起,从现在做起。

为了让更多人认识到眼健康的重要性,本报将在“城市晚报直播间”直播本次“吉林省首届眼健康文化节”启动仪式,并不定时发放直播间互动福利。

**福利一:**价值340元的眼健康视力筛查一次(仅限长春地区,王鹏眼镜各分店和亚泰店)

**福利二:**免费的基础验光一次+三贴眼贴或是三贴蒸汽眼罩任选其一

眼底以及眼轴的检测,截屏之后私信主播即可获得筛查地址,选择最方便的门店即可。

**福利三:**免费领取价值580元变色镜片一副

**福利四:**国潮新款太阳镜买一送一

活动有效期:6月18日至6月30日

参与方式:直播间里回复“吉林省首届眼健康文化节”字样,凭截屏画面,即可获得价值340元的眼健康视力筛查一次,筛查包括眼压、眼表、

眼底以及眼轴的检测,截屏之后私信主播即可获得筛查地址,选择最方便的门店即可。

参与方式:直播间里回复“吉林省首届眼健康文化节”字样,凭截屏画面,即可获得价值340元的眼健康视力筛查一次,筛查包括眼压、眼表、

眼底以及眼轴的检测,截屏之后私信主播即可获得筛查地址,选择最方便的门店即可。

参与方式:直播间里回复“吉林省首届眼健康文化节”字样,凭截屏画面,即可获得价值340元的眼健康视力筛查一次,筛查包括眼压、眼表、

眼底以及眼轴的检测,截屏之后私信主播即可获得筛查地址,选择最方便的门店即可。

参与方式:直播间里回复“吉林省首届眼健康文化节”字样,凭截屏画面,即可获得价值340元的眼健康视力筛查一次,筛查包括眼压、眼表、

眼底以及眼轴的检测,截屏之后私信主播即可获得筛查地址,选择最方便的门店即可。

参与方式:直播间里回复“吉林省首届眼健康文化节”字样,凭截屏画面,即可获得价值340元的眼健康视力筛查一次,筛查包括眼压、眼表、

眼底以及眼轴的检测,截屏之后私信主播即可获得筛查地址,选择最方便的门店即可。

参与方式:2023应届高考毕业生持准考证可免费验配价值580元全真1.56变色镜片一副。(注:需店内验光检查后配镜,镜架可在店任意选购。)

## 长春友谊公园开展园区“以绿治裸”

为进一步提高绿化率,消除裸露地面,创造高质量游园环境,友谊公园管理所时刻关注天气变化,把握近期连续阴雨天气的良好时机,全力开展园区消裸工作。

友谊公园环湖路北岸,属于坡地,树木郁闭度高,高大植物下光照较少,多种地被植物生长不佳。友谊公园管理所对此开展深入研究,积极推进消裸工作。植物品种选用近年来在友谊公园种植试验效果良好的匍匐委陵菜,从施工、养护、管理三个环节入手,有效巩固消裸成果,避免问题反弹。

委陵菜是蔷薇科委陵菜属的多年生草本植物,喜光、耐半阴、耐寒、耐旱、耐践踏、根系发达生长迅速,对土壤适应性强,能够有效防止水土流失,绿期长达200余天,景观效果好。

本次消裸工作于6月5日开始,



公园栽植委陵菜治裸 公园供图

用时5天,共计栽植委陵菜8000余平方米,有效提升了公园景观。下一步,友谊公园管理所将继续推进

精细化管养,“以绿治裸”,让裸露土地焕新颜。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春公交集团西昌汽车公司一车队组织开展爱车护车技巧交流

近日,长春公交集团西昌汽车公司一车队组织开展安全交流会活动。交流过程中,几名有着丰富经验的星级驾驶员,主动向前来参会的驾驶员讲解车辆节能降耗和爱车护车的技巧与经验。目的是为增强驾

## 延边边境管理支队古城里边境派出所召开工作会议

近日,延边边境管理支队古城里边境派出所组织召开上半年辅警、护边员工作会议。会上总结年初以来辅

## 广坪边境检查站走访慰问困难老人

近日,延边边境管理支队广坪边境检查站民警走访慰问困难老人。活动中,民警给老人送来了热腾腾

## 和龙边境检查站开展联创共建活动

延边边境管理支队和龙边境检查站与南坪村村委会开展以“加强党建引领,推动

## 移民警察守初心坚守岗位为人民

哪有什么岁月静好,只不过有人为你负重前行……端午假期来临之际,当人们尽情盼望节日假期的欢乐

## 南坪边境派出所助力辖区治安管控

为打造安全稳定的治安环境,延边边境管理支队南坪边境派出所“三步走”强化治安管控。一是成立警民联

## 前哨边境检查站强化社会面管控工作

近日,延边边境管理支队前哨边境检查站通过加强巡逻防控、安全检查、清理清查三项

## 勇化边境派出所推进主题教育走深走实

为进一步增强民警党性修养,提升凝聚力和战斗力,确保主题教育理论学习活动高标

准落实,近日,延边边境管理支队勇化边境派出所多措并举推进主题教育走深走实。

遗失声明  
长春市一先科技实业有限责任公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91220101MA0Y5TRY49,声明作废。

遗失声明  
长春市一先科技实业有限责任公司高新分公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91220100MA17JDR81C,声明作废。

## 爱心人士同日双开生命之花 我省首次成功完成同日不同院造血干细胞采集工作



媛媛



孙浩 省红十字会供图

6月15日,我省第151例(全国第15439例)、152例(全国第15461例)造血干细胞捐献者媛媛(化名)、孙浩分别在吉大一院、吉大三院进行了造血干细胞捐献。这是我省首次成功完成同日不同院造血干细胞采集工作,对发展中的吉林分库而言,此次采集工作堪称业务领域的一次“里程碑”,为吉林分库在今后面对多人次、多地点实施造血干细胞采集积累了宝贵的经验、奠定了坚实的基础。

### 她把捐献作为自己的成人礼

“00后”女孩媛媛目前就读于东北师范大学教育学部小学教育专业,她也是东北师范大学首例造血干细胞捐献者。媛媛对分库工作人员说:“在高中时期,我就在电视上看到过关于造血干细胞捐献的新

闻,我觉得特别有意义。”对于匹配成功,媛媛直言没想到这么快就能实现自己的梦想。“接到工作人员的电话时,我真的是太开心了,没想到这么快就配型成功了,我会把这次捐献视为我的‘成人礼’,它将是我一生的骄傲。”

### 他全力以赴只为患者平安

“80后”的孙浩是白山市浑江区应急管理局的一名公职人员。在接到吉林分库的电话时他毫不犹豫地同意了捐献。“我坚持无偿献血已经十几年了,截至目前,累计无偿献血即将达到10000cc,我做这些事就是想尽我所能为群众做实事,我的血液能够为有需要的人提供帮助,这就是我最快的快乐。”

“当我接到分库工作人员的电话通知时,我感到非常惊喜,真的没

想到会这么快就能匹配成功,我一定要珍惜这次来之不易的机会,全力配合捐献,用自己最好的状态去挽救对方的生命。”在孙浩的带动下,他的爱人也加入到了中华骨髓库,成为了一名造血干细胞捐献志愿者,等待着和孙浩一样成为“平凡英雄”。由于患者病情紧急,孙浩此次捐献的全部流程都需要加急办理,面对这种情况,工作繁忙的孙浩毫无怨言,始终全力配合。

同日进行采集的这两位捐献者,一位是在校大学生,一位是公职人员,都是我省造血干细胞捐献志愿者的杰出代表。在此,中华骨髓库吉林分库希望通过他们的捐献事迹呼吁更多适龄的爱心人士加入到中华骨髓库,不断创造更多生命的奇迹。城市晚报全媒体记者 王跃实习生 乔文旭